Instituto

01) Complete as frases:

|- Gritei ontem no estadio;
II- Samuel é lindo ;
llI- Tinha gente no banco;

a) Demais; demais; de mais
b) De mais; demais; demais
c) Demais; demais; demais

d) De mais; de mais; demais

02) Complete as frases:

- mora?
II- Ele anda das pernas;
- Estou de prova.

a) Aonde; mau; em fim;
b) Onde ; mal; em fim;
c) Onde ; mal; enfim;
d) Aonde; mal; enfim

3) Assinale a alternativa incorreta a respeito da
conjugacao do ver ter:

a) Nos tivéramos - Pretérito Mais-que-perfeito do
indicativo;

b) Nés tinhamos - Pretérito perfeito do indicativo;

c) Nés teriamos- Futuro do Pretérito do indicativo;

d) NAs temos — Presente do indicativo

4) Assinale a alternativa correta quanto a escrita das
palavras:

a) exceder, desco, chapéu; umbanda,

b) eceder; deco; chapéu; ubanda;

c) exceder; desco; chapel; umbanda;

d) esseder; dego; xapéu; ubanda;

5) Assinale a alternativa incorreta:

a) Rapidamente nos atendem se formos simpaticos;
b) Te chamei ha horas;

c¢) Quantos te disseram a mesma resposta?

d) Ninguém te vai ouvir.

6) Assinale a alternativa correta:

a) Assembleia; v6o; microondas; tireoide;

b) Assembléia; voo; micro-ondas; tiredide;
c) Assembleia; voo; micro-ondas; tireoide;
d) Assembléia; v6o; microondas; tireoide.

7) Assinale a alternativa correta:
a) Jiboia; bdia; leem;
b) Jibdia; boia; |éem;
c) Jibdia; boia; léem;
d) Jiboia; boia; leem.

8) Assinale a alternativa incorreta sobre locugdes
adjetivas:

a) De bode - hircino;

b) De carneiro — arietino;

c) De enxofre- sulfurico;

PROCESSO SELETIVO - PREFEITURA DE PEDRAS GRANDES - SC
Evo CADERNO DE PROVA — CARGO: MEDICO GENERALISTA

d) De ganso- gutural;

9) Um dado numero somado com a sua terca parte da
como resultado 284. A soma dos algarismos do resultado
é:

a) 10

b) 8

c)7

d) 6

10) Sobre dois nimeros inteiros X e Y sabe-se que:
2X +Y maior 18
X-7<5-1

O valor minimo de Y é:

a)6

b) 7

c)12

d) 18

11) O valor de all + al2 - al3 - a23 da matriz
7 4 =50
4=[0 J2 10

0 0 3],

é:
a) 51
b) 50
c) 40
d) -29

12) Um dardo é jogado de acordo com a fungdo F(x)= -x2
+ 10x -3, definida em metros (considere como sendo
uma trajetoéria parabdlica).

Qual a altura mdaxima desse dardo:

a) 10 metros;

b) 32 metros;

c) 22 metros;

d) 16 metros.

13) Analisando a sequéncia a seguir:
(-5,0,5,10,15,20,25,...)

Podemos afirmar que se trata:

a) De uma Progressao geométrica de razdo 5;

b) De uma progressdo geométrica de razao 10;

¢) De uma progressao aritmética de razdo 5;

d) Essa sequéncia n3do é uma progressdo, nem
geomeétrica nem aritmética.

14) A fungdo da tecla “Caps Lock” no Word 2016 é:
a) Ajustar para letras maiusculas ao digitar

b) Aciona uma tela de ajuda psicoldgica

¢) Melhora a estética do texto

d) Salva o trabalho automaticamente

15) No Bloco de Notas, na aba Formatar, a primeira
opcdo que é oferecida é:
a) Quebra automatica de espaco
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b) Formatacdo especial
c) Quebra automatica de linha
d) Formatacgdo Condicional

16) Assinale a alternativa abaixo que nao representa um
navegador:

a) Google Chrome

b) Firefox

c) Edge

d) Linux

17) Dos programas abaixo, assinale a alternativa que
representa um software para preparar apresentagoes:

a) PowerPoint

b) PowerBack

c) PowerEnergy

d) PowerLink

18) O Excel é um softwares basicamente para a
manipulacdo de:

a) planilhas

b) textos

c) apresentacdes

d) desenhos

19) Na Tetralogia de FAllot, os quatro principais
componentes sdo, exceto :

a) CIV mal-alinhada

b) obstrucdo ao trato de saida do VD

c) aorta que se sobrepde a CIV e

hipertrofia do VD (HVD).

d) cianose hipertréfica da artéria femural

20) Assinale a alternativa abaixo que descreve os
sintomas da Estenose Adrtica

a) dispneia aos esforcos, angina e sincope sdo os
principais sintomas, ocorrendo tardiamente apds anos
de obstrucdo e com area valvar adrtica < 1,0 cm?

b) dispneia aos esforcos, angina e sincope sdo os
principais sintomas, ocorrendo tardiamente apds anos
de obstrucdo e com area valvar adrtica < 1,0 cm?

c) dispneia aos esforcos, angina e sincope sdo os
principais sintomas, ocorrendo tardiamente apds anos
de obstrucdo e com area valvar adrtica < 2,0 cm?

d) dispneia aos esforgos, angina e sincope s3do os
principais sintomas, ocorrendo tardiamente apds anos
de obstrucdo e com area valvar adrtica < 2,0 cm?

21) Na apresentacgdo clinica da Anafilaxia podemos citar
gue o paciente podera apresentar, exceto:

a) edema de mucosas respiratdrias, rouquidao, estridor,
sibilancia

b) taquicardia e hipotensao

c) prurido, urticaria e angioedema

d) alteracdo de humor grave e repentina
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22) Analise a seguinte manifestacdo clinica e assinale a
alternativa compativel com o possivel diagndstico:
“aumento assintomatico dos linfonodos ou adenopatia
associada a febre, sudorese noturna, perda de peso e,
algumas vezes, prurido. A adenopatia mediastinal pode
causar tosse. A disseminagdo da doenca tende a ser para
grupos de linfonodos contiguos.”.

a) Doenca de Hodgkin

b) Doenga de Chagas

c¢) Sindrome do Tunel do Carpo

d) Sindrome Rett

23) De acordo com a lei 8080, sdo competéncias da
Direcdo Estadual do SUS, exceto:

a) promover a descentralizagcdo para os Municipios dos
servigos e das acOes de saude;.

b) acompanhar, controlar e avaliar as
hierarquizadas do Sistema Unico de Saude (SUS);
c) prestar apoio técnico e financeiro aos Municipios e
executar supletivamente acdes e servicos de salde;

d) executar e, em carater principal, coordenar agdes e
servigos educacionais.

redes

24) De acordo com o Decreto Federal n° 7.508/2011, o
SUS é constituido pela conjugacdo das a¢Oes e servigos
de promogdo, protecdo e recuperagdo da saude
executados pelos entes federativos, de forma direta ou
indireta, mediante a participagdo complementar da
iniciativa:

a) publica, sendo organizado de forma regionalizada e
hierarquizada

b) privada, sendo organizado de forma regionalizada e
hierarquizada.
c) privada,
hierarquizada.
d) privada, sendo organizado de forma regionalizada e
sem hierarquia.

sendo organizado de forma geral e

25) De acordo com a lei de nimero 8142 de 1990, os
recursos referidos neste artigo serdao destinados, pelo
menos setenta por cento, aos Municipios, afetando-se o
restante:

a) aos Estados.

b) aos Municipios

c) aos Territorios

d) ao Distrito Federal

S .

RASCUNHO DE GABARITO

01 |02 |03 (04 |05 |06 |07 |08 |09 |10

11 (12 |13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20

21 |22 |23 |24 |25




Instituto PROCESSO SELETIVO - PREFEITURA DE PEDRAS GRANDES - SC Q
Evo CADERNO DE PROVA — CARGO: MEDICO GENERALISTA



